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47ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 29.06.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ Moção de Aplauso ao Sargento Francisco de Assis Rocha Corrêa, lotado no 14º BPM, no Grupamento de Força 
Tática de Imperatriz - MA, que mesmo em sua folga, fez a prisão em flagrante de um elemento que havia cometido 
o assassinato de um comerciante na Vila Cafeteira, no dia 03.06.2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa 
Silva.  
 

➢ Indicações:  

• Nº 365/2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador interino do Maranhão, Paulo 

Sérgio Velten Pereira, e ao presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão – CAEMA, 

Marcos Aurélio Alves Freitas, da realização de uma vistoria em relação a situação do abastecimento de água no 

Bairro Sumaré; 

• Nº 366/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador interino do Maranhão, 

Paulo Sérgio Velten Pereira, e ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, 

da recuperação asfáltica da Rua Dom Pedro I, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri; 

• Nº 367/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da construção de um posto de saúde no povoado 

Cacauzinho; 

• Nº 368/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, da abertura 

e piçarramento da rua Santa Ana, entre as ruas Bayma Junior e do Cajueiro, no bairro Lagoa Verde; 

• Nº 369/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Regularização Fundiária Urbana, Jefferson Cardoso de Sales, e ao secretário 

municipal da Fazenda e Gestão Orçamentária, Josafan Bonfim Moraes Rêgo, da dispensa de cobrança de IPTU 

aos moradores do povoado Coquelândia, bem como de toda a zona rural de Imperatriz; 

• Nº 370/2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do piçarramento 

da rua 8, em toda a sua extensão, no bairro Recanto Universitário; 

• Nº 371/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao governador interino do Maranhão, Paulo 

Sérgio Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Fabio Hernandez de Oliveira Sousa,  da realização de parceria para um estudo de viabilização da construção de 

uma pista de caminhada e prática de esportes no quadrilátero delimitado pelas Ruas Color de Melo, Antônio de 

Maia, Planalto e Evaristo Veiga, no Bairro João Castelo;  
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• Nº 372/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento das Ruas São Francisco, São José  e Xingu, 

em todas as suas extensões, nos Bairros Parques das Mangueiras, Sanharol e Santa Lúcia, respectivamente; 

• Nº 373/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da operação 

tapa-buracos das Ruas Coletoras I, II, e III, em todas as suas extensões, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 374/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da reforma dos postos de saúde das Vilas 

Conceição I e II, localizadas na Zona Rural de IMperatriz; 

• Nº 375/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao governador interino do Maranhão, Paulo 

Sérgio Velten Pereira, ao secretário de Estado da Cultura, Paulo Victor Melo Duarte, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Paulo Roberto Cardoso da Silva,  da 

realização  da festa lava-pratos “micaretas” na Av. Pedro Neiva de Santana. 

  
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única discussão e votação de: 

• Substitutivo ao Projeto de Lei Ordinária nº 6/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que 

“Institui o Dia Municipal da Capoeira no Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Outorga 

o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Miguel Felipe Alves de André”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 33/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. José Antônio Silva Pereira”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Jovair Batista Borges”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Roberto Cassemiro Dias”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Luís Afonso Danda”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Edilázio Gomes da Silva Júnior”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 43/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Klemylton Silen Dourado de Sousa”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 44/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Allisson Gomes de Albuquerque”; 
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• Projeto de Decreto Legislativo nº 45/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Antônio Pereira Lopes”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 47/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Claudiney Luís Santos do Nascimento”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 48/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Adriano Lima Brito”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 51/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Luciano Seidel”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 54/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Concede 

a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Andreia Epifânio Saraiva”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 57/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Antonio Alberto Coelho de Brito”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 58/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Concede 

a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Jailson Glória dos Santos”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 59/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense à Sra. Janaina Pereira Rodrigues”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 60/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que 

“Concede a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Cristiana Ferreira”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 61/2022, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, que “Concede 

a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Walbicleia Correia Furtado”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 62/2022, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Wildeanderson Veras Rodrigues”;  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 63/2022, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Sinval Damasceno Junior”;  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 64/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Janaina Lima de Araújo Ramos”; 

• Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Cristiane Moura Brito”. 


